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ΘΕΜΑ  : ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ  RFQ 285319 ΓΙΑ ΤΟ ΔΑΗΔ 
ΜΕ Α.Π. 621/17/2023   
 
ΕΡΩΤΗΜΑ 1:  

1) Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV – Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς, στις σελίδες 241-242 , απαιτείτε να 

υποβληθεί για κάθε τμήμα ξεχωριστά το υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς. 

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ– Τεχνικές Προδιαγραφές - Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων, ΤΜΗΜΑ 4 – ΤΜΗΜΑ 4Α 

– ΦΕ ΞΑΝΘΗΣ, ΤΜΗΜΑ 4Β – ΦΕ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ στις παρακάτω παραγράφους αναφέρεται: 

Α) ΤΜΗΜΑ 4Α – ΦΕ ΞΑΝΘΗΣ, παράγραφο VIΙ. ΗΜΕΡΕΣ - ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, στην σελίδα 169 αναφέρεται: 

Η απασχόληση του προσωπικού θα είναι σε εφταήμερη (7) βάση, από Δευτέρα έως και Κυριακή, και 

Αργίες, εκτός των εξαιρουμένων διαστημάτων (Διακοπές Χριστουγέννων, Πάσχα και Καλοκαιριού). 

3 άτομα με 6 ώρες εργασίας σε 7ημερεη βάση (πρωί) 

1 άτομο με 6 ώρες εργασίας σε 7ημερεη βάση (απόγευμα) 

Για τα εξαιρούμενα χρονικά διαστήματα : 

α) Χριστουγέννων (24ης Δεκεμβρίου έως και 06ης Ιανουαρίου), β) Πάσχα (Μ. Δευτέρα έως και Κυριακή 

του Θωμά) και 

γ) 01ης Ιουλίου έως και 31ης Αυγούστου, η απασχόληση του προσωπικού θα είναι ως κάτωθι: 

2 άτομα με 6 ώρες εργασίας σε 7ημερεη βάση (πρωί) 

Β)  ΤΜΗΜΑ  4Β  –  ΦΕ  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ,  παράγραφο  V.  ΗΜΕΡΕΣ  -  ΩΡΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, στην σελίδα 176 αναφέρεται: 5 άτομα με 4 ώρες εργασίας σε 

7ημερεη βάση (πρωί) 

2 άτομα με 4 ώρες εργασίας σε 7ημερεη βάση (απόγευμα) 

Στον πίνακα υποδείγματος οικονομικής προσφοράς θα πρέπει να συμπληρωθούν οι ακόλουθες στήλες: 

«ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ», «ΜΗΝΙΑΙΑ ΔΑΠΑΝΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ», 

«ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ» ΚΑΙ «ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ 24 ΜΗΝΕΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ» 

Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε 

Στον πίνακα στην στήλη «ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ» με πιο τρόπο θα συμπεριληφθούν τα άτομα αφού 

απαιτούνται διαφορετικές ώρες εργασίας και καθώς στα εστιατόρια απαιτούνται κάποια διαστήματα 

του έτους να μην εργάζεται το προσωπικό ; θα πρέπει τα άτομα να μετατραπούν σε άτομα πλήρους 
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απασχόλησης 40 ώρες εργασίας την εβδομάδα για να δηλωθεί ο αριθμός των ατόμων στην στήλη 

«ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ»; 

Σε διαφορετική περίπτωση διευκρινίστε μας πως θα συμπληρωθεί το υπόδειγμα οικονομικής 

προσφοράς 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : 

Θα συμπληρωθεί ο αριθμός των εργαζομένων όπως απαιτείται από τις τεχνικές προδιαγραφές. 

Συνοδευτικά μπορείτε να αναγράψετε αναγωγή των ως άνω αριθμό εργαζομένων σε άτομα πλήρους 

απασχόλησης 40 ωρών εργασίας της εβδομάδας (ή / και σε ισοδύναμα 8ωρα).  

 

 Η Πρόεδρος Δ.Σ. Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
 
 

 
 Άννα Ροκοφύλλου 
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